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Un nuevo desafio

En la clase de integracion resolviste distintos problemas aplicando lo aprendido hasta ahora.
En esta oportunidad te proponemos un nuevo desafio. Para eso, deberas disponer solamente
de hojas en blanco y una lapicera o birome azul o negra, y en una hora reloj intentar resolver
los problemas por tu propia cuenta. Cuando hayas terminado de resolver esos problemas,
podés recurrir a su resolucion -que encontraras en los proximos dias en la pagina de los
colegios- y asi corregir lo que vos realizaste.

1. a) ¢Qué numero natural representa la letra p? ;Y lam ?

b) Representa en la recta numeérica lo que se indica en cada item, marcalo con una X en la
recta y escribilo debajo de cada marca.

i.h+9; ii. h—6; iii. el anterior de h.

h h +12

2. a) Para cada igualdad, escribi en el D correspondiente V (verdadero) o F (falso) segun
corresponda.

[124:6:2=24:(6:2) [ _]280:14=280:7.2 [ ]25.9=25.3.3

b) Decidi cuéles de los siguientes calculos dan el mismo resultado que 360 . 8. Marcalos

conuna X en eID correspondiente.

[ ]40.9.2° []6.60.(10-2) [ ]400-4.10).(4+4) [ |36.8.10
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. Juan entrd a una casa de deportes a comprar una camiseta de futbol que estaba de oferta a
$1850. En su billetera tenia un billete de $1000, 3 billetes de $500 y 4 billetes de $20.
Quiso comprar también un short, pero no pudo porque le faltaban $470.

a) Escribi un célculo que permita hallar cuanto costaba el short que Juan quiso comprar.

b) ¢Cuél era el costo del short?

4.a) Escribi un célculo que traduzca cada una de las siguientes expresiones coloquiales.
i. Eltriple del siguiente de 8 disminuido en 5.

ii. La mitad del anterior a 7 aumentada en el doble de 3.

iii. La suma entre el cuddruple de 9 y el siguiente del doble de 5.

b) Resolvé los calculos escritos en el item a).

. En cada caso, marca con una X en el D correspondiente, la expresion simbolica que
corresponde a cada expresion coloquial.

a) La mitad del anterior de un nUmero m.
[]m:2-1 []J(m-1):2

b) La tercera parte de un nUmero p aumentada en el doble de cuatro.
[]1p:3+2.4 [J@+2.4):3

c) La diferencia entre un nimero t y la mitad de 10.

[ ]10:2+ t [ ]t-10:2

. @) Héctor tiene por lo menos 10 afios pero no supera los 15. Si llamamos h a la edad de
Héctor, marcéa con una X en el [_] correspondiente cual o cuales de las siguientes
expresiones indican esa edad.

[ J11<h<15 [l h>9yh<is
[ ] h>10yh<16 [ J10<h<15

b) La edad de Héctor es la mitad de la edad de su hermana, Nora, aumentada en 2. Si Nora
tiene 20 afios, ¢cuantos afios tiene Héctor?



